JlaTta npoBeaeHUs NPOBEPKH:; 20.11. 2%
HuuuuatusHas rpynna, npoBoAMBILAs NPOBEPKY: 58

[Tpunoxenue 2
k MP 2.4.0180-20

@opma OIICHO‘IHOT'O JIHCTA

Jy ., Wuroba 0 E
Hgrerio-

XU

No

Bonpoc

Jla\ner

HMmeerca v B OpraHHv3alyH MeHI0?

a) Aa, Ui BCeX BO3PACTHLIX IPYIN H PeskMMOB (yHKLIHOHHPOBAHMA OpraHu3aluii

6) na, Ho Ge3 yueTa BO3PACTHBLIX TPy

B) HET

BbIBEIIEHO /TH LHKIHYHOE MEHIO 4719 O3HAKOMJIEHHUA pbnmeneﬁ U nertei?

a) na

6) Het

BriselieHo 11 exeHeBHOE MEHIO 1Sl O3HAKOMIIEHHMSI POANTEeH U neTeil BmecTe?

a) 1a

0) Her

B mento orcyterBytoT nosropst 611017

a) Aa, 1o BCeM JTHAM

0) HEeT, HMEIOTCH MOBTOPBI B CMEMKHBIE IHH .

B MeHIo npucyTCTBYIOT 3anpetieHHbie 61101a ¥ MPoayKThbl

a) /1, 110 BCEM JHAM

+

0) HeT, HMeIOTCA MOBTOPBI B CMEKHBIE JAHH

COOTBCTCTBYCT JIA perilaMeHTHPOBAHHOE LMKJTHYHBIM MEHHK KOJIMYECTBO MPHEMOB I'IHU.!.H

pexkumy GyHKLUMOHUPOBAHWS OpraHu3alun?

a) na




0) Her

7. | EcTb iu B Oprauusaumum npukas o Co31aHuM M nopske paGoTsl OpakepaHOH KOMHUCCHU?

a) na

-f_

0) Her

8 Ot Beex sin napTuii npuroToBeHHbIX 61101 cHUMaeTcs Gpakepax?

a) na

-

6) ner

9 BoisiBaaauck nn hakThl HeoMycKa K peanusatuu 6101 U MPOAYKTOB MO ey ibTatam
paboTbl GpakepaHOit KoMHCCHE (3a NIEPHO He MeHee MeciLa)?

a) na

w3 1| B6) Her

+

10 Co3faHs! JIn yC/10BUA 718 OPraHU3aliul NUTaHus 1eTeit ¢ ydeToM ocobeHHocTeil 310poBbs
(caxapubiit quaber, nuuesbie annepruu)?

a) na

6)\}%@&00 L Hom

11 [lpoBoautes 11 yOopka noMeteHuii nocsie Kaxaoro npuema numu?

a) na -

0) Her

12 KauecTsenHo iu nposesiena yGopka nomeliesuii s npuemMa nuiiy Ha MOMEHT paboT
' KOMHCCHH?

a) na 'f'

0) Her




